
HALÁSZTELKI
ÍRMONDÓ

2007. január • HALÁSZTELEK NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA

Falukarácsony 2. oldal

Rendeletek 3. oldal

Csatorna-felhívás 5. oldal

Pályázatok 6. oldal

Advent  
a kastélyban 7. oldal

Megújult a honlap 8. oldal

Megújult Hírmondót tart kezében 
a Kedves Olvasó. Idén januártól új csa-
pat dolgozik azon, hogy a Halásztel-
ken élők hónapról-hónapra színvonalas 
és érdekes lapból tájékozódhassanak a 
település mindennapjairól. Az újság-
ban megtalálhatja az önkormányzat 
döntéseit, jövőre vonatkozó elképzelé-
seit, a híreket és a közérdekű informá-
ciókat. Olvashat interjúkat, valamint 
beszámolókat a programokról, hétköz-
napi és ünnepi eseményekről. 

Reméljük, a küllemében és tartal-
mában is megváltozott Halásztelki 
Hírmondó elnyeri az Ön tetszését. Ír-
jon nekünk, ha mondanivalóját szeret-
né megosztani velünk vagy a lap ol-
vasóival! 

E-mail: hirmondo@halasztelek.hu 
2314 Halásztelek, Posta köz 1.

Várnai Zoltán
főszerkesztő

Beköszöntő

MINDEN KEDVES 
OLVASÓNKNAK 
BOLDOG ÚJ ÉVET 
K Í V Á N U N K !

Új vezetés, új elképzelések  
Halásztelken

– Alig három hónapja vezeti a tele-
pülést, milyen örökséget kapott előd-
jétől?

– Nem nagyon történt itt semmi 
az elmúlt évben. Szükség lett volna 
az iskola felújítására, az óvoda bő-
vítésére, és egy bölcsőde-beruházás 
előkészítésre is. De se tervek nincse-
nek – csak a kampányban kezdődött 
el egy iskolatervezés –, se beruhá-
zás-előkészítések nem történtek. Iga-
zából semmilyen fejlesztést nem in-
dított el az önkormányzat az elmúlt 
években. Illetve pár dolgot azért tet-
tek, de azokat sem a legjobban. Bead-
tak egy útrekonstrukciós pályázatot, 
és felújították a Ságvári, a Béke és a 
Nap utcákat. 

– Miért lenne ez hiba?
– Mintegy tíz éve burkolták ezeket 

az utcákat, felfagyástól kátyúsodtak, 
ahogy a többi utcánk is – nem tudom 
minek alapján esett rájuk a választás. 
Ráadásul a Nap utca aszfaltozása nem 

is szerepelt a tervekben, csak a másik 
kettőé, aztán valahogy ez is bekerült. 
Így a költségvetésben betervezett 40 
millió forint helyett 10 millióval töb-
bet költöttek a munkákra. Problémás 
az a nagyméretű csatorna-beruházás 
is, amit az előző vezetés készített elő 
Halásztelken. A létrehozott vízi-köz-
mű társaság által kitalált, lakáskassza 
befizetésekre alapozott finanszírozá-
si konstrukció ugyanis nem bizonyult 
működőképesnek. A munkálatok el-
indultak, mostanra félig elkészült 
a beruházás, a kivitelezőnek viszont 
tartozunk 180 millió forinttal. A vízi-
közmű társaság ugyanis fizetésképte-
len, márpedig az ő 60 százalékos be-
fizetése nélkül az önkormányzat nem 
tudja igénybe venni a 40 százalékos 
állami támogatást. Ez egyrészt pénz-
ügyi bomba, másrészt az egyik legje-
lentősebb, megoldásra váró feladat is. 

Folytatás a 4. oldalon

Gondoktól sem mentes önkormányzat irányítását vette át ősszel az új polgár-
mester, aki a fejlesztésekben látja Halásztelek jövőjét. Szentgyörgyi Józseffel 
tervekről és feladatokról beszélgettünk.
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A Szocális, Egészségügyi és Kör-
nyezetvédelmi Bizottság novem-
ber végén megtartott ülésén döntött 
a 2007. évi Bursa Hungarica Felsőok-
tatási Önkormányzati Ösztöndíjpályá-
zat halásztelki támogatottjairól. Négy 
pályázónak 10-10 ezer, 3-nak 8-8 ezer, 
2-nek 7-7 ezer és egynek 5 ezer forint 

havi ösztöndíjat ítélt meg. Az ösztön-
díjpályázatra minden évben a telepü-
lésen állandó lakhellyel rendelkező, 
hátrányos szociális helyzetű diákok 
jelentkezhetnek, akik vagy már ta-
nulmányokat folytatnak („A” típusú 
kiírás), illetve kívánnak kezdeni („B” 
típusú kiírás) állami vagy nem álla-

mi, de államilag finanszírozott felső-
oktatási intézmény nappali tagozatán. 
Az ösztöndíjat csak azokban a hóna-
pokban folyósítják, amelyekben a pá-
lyázó beiratkozott hallgatója a felső-
oktatási intézménynek. Az ösztöndíjat 
közvetlen adó és TB járulékfizetési 
kötelezettség nem terheli. I. N.
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A szerkesztőség fenntartja magának a kéziratok rövidítésének jogát, az írás tartalmáért a szerző felel. 
Kéziratokat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza.

Zsúfolásig megtelt a Hunyadi iskola 
aulája december 21-én délután Halász-
telek hagyományos Falukarácsonyán. 
Szentgyörgyi József polgármester kö-
szöntőjét követően a település apraja-
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Döntöttek a Bursa Hungarica ösztöndíjakról

Falukarácsony 
Halásztelek LEG-jei 2006-ban

Gyenes János 
a HFC-ben kifejtett közel 10 éves 
aktív munkájáért, anyagi támo-
gatásáért.

Királyné Vaskó Erzsébet 
a községben végzett szervező 
munkájáért, valamint az idősek 
körében kifejtett önzetlen tevé-
kenységéért.

Kovács Árpádné 
30 év lelkiismeretes, kiemelkedő 
óvodai munkájáért.

A színpadon a Bel Canto

Betlehemi királyok

Még Beatles-t is játszottak...

nagyja színpadra lépett, hogy rövid 
műsorral ajándékozza meg a néző-
ket. Az estig tartó színes programban 
a Nyugdíjas Baráti Kör, a Mozgáskor-
látozottak Egyesülete, a Nyugdíjas 
Egyesület egy-egy ünnepi dalcsokrot 
adott elő, a Fonál Katolikus Énekkar 
betlehemes játékot mutatott be. Kitün-
tetést kaptak 2006. halásztelki LEG-
jei, és kisorsolták a HKTV „legjobb 
előfizetőjét” (a címmel járó televíziót 
Varga Zsuzsanna nyerte). A folytatás-
ban az iskolások előadását, majd a Bel 
Canto Kamarakórus, a zeneiskolai nö-
vendékek és tanáraik, valamint az is-
kolai énekkar produkcióit tapsolhatta 
meg a közönség.  V. G. Z.
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A 2006. október 17-én tartott rend-
kívüli ülésen a képviselő-testület elfo-
gadta Mosbontner Gábor, a Halásztel-
ki Településszolgáltatási Kht. (HATE 
Kht.) ügyvezetőjének felmondását, 
és 2006. november 1-jétől Urbán Mik-
lóst nevezték ki a Kht. ügyvezetőjévé. 
A képviselők elfogadták Sipos Tibor 
felügyelő bizottsági elnök, valamint 
Tóthné Harangozó Ágnes bizottsági 
tag lemondását, illetve Szabó Zoltán 
tagot felmentették tisztségéből. A Kht. 
Felügyelő Bizottságába dr. Incze Ádá-
mot, dr. Rák Györgyöt és Török Má-
tyást választották be. 

A 2006. október 31-én tartott ülé-
sen – Tököl településrendezési tervé-
nek módosításáról és a repülőtér szabá-
lyozási tervéről szóló egyeztetési anyag 
ismeretében – arról döntött a testület, 
hogy a logisztikai központ megépíté-
sét ugyan támogatja, viszont a repü-
lőtér újraindításával továbbra sem ért 
egyet. A képviselők szándékukat fe-
jezték ki, hogy az önkormányzat részt 
vesz a „Biztos Kezdet Programban”. 
Határozat született arról is, hogy az 
önkormányzat 1.820.000 forint erejéig 
pályázatot nyújt be a Szociális és Csa-
ládügyi Minisztériumhoz a helyi Ifjú-
sági Cselekvési Terv kidolgozására, és 
ehhez az idei költségvetésben 455.000 
forintnyi önrészt biztosít.

A 2006. november 28-án tartott 
ülésen a képviselők 3 millió forint visz-
sza nem térítendő rendkívüli támoga-
tást szavaztak meg a HATE Kht.-nak 
a biztonságos működéshez. Határoz-
tak arról, hogy szükség esetén továb-
bi 3 milliós kölcsönt is kaphat a tár-
saság. A testület döntött arról, hogy 
1.350.000 forintot biztosít a Szociális 
Bizottság részére a nyugdíjasok kará-
csonyi csomagjának összeállításához 
is, továbbá kötelezettséget vállaltak 
a 2007-es költségvetésben a település-
re eső szúnyogirtás teljes költségére. 
A testület: 

• 27/2006.(XI.29.) számú rendele-
tével módosította a helyi adókról szóló 
20/2002.(XII.11.) számú rendeletet.

• 28/2006.(XI.29.) számú rendele-
tével a 2006. évi költségvetésről szóló 

12/2006.(III.1.) számú rendeletet mó-
dosította.

• 29/2006.(XI.29.) számon rendele-
tet alkotott a település helyi hulladék-
gazdálkodási tervéről.

• 30/2006.(XI.29.) számú rendele-
tével módosította Halásztelek korábbi, 
12/2001.(VI.27.) számú közművelődé-
si, közgyűjteményi és kulturális ren-
deletét, amellyel a Halásztelki Hír-
mondó önkormányzati közéleti lap 
működési rendjét szabályozza.

• 31/2006.(XI.29.) számú rendele-
tével a szennyvíz-elvezetésről szóló 
10/2003.(IV.30.) számú rendeletet mó-
dosította. Eszerint a meglévő csatorna 
törzshálózatra történő csatlakozáskor 
családi ház, tetőtér-beépítés, ráépítés, 
társasház-építés esetén 130 ezer Ft/la-
kás+ÁFA, üzleti vállalkozás (ha a la-
kás és a telephely azonos) és nem víz-
igényes technológia esetén 160 ezer 
Ft/m3+ÁFA, vízigényes technológiát 
használó üzleti vállalkozás esetében 
240 ezer Ft/m3+ÁFA díjat kell fizetni.

• 32/2006.(XI.29.) számmal rende-
letet hozott a szennyvíz-elvezetés és 
-tisztítás díjairól. Lakossági szenny-
vízkibocsátók 179 Ft/m3+ÁFA, nem 
lakossági kibocsátók 297 Ft/m3+ÁFA 
díjat fizetnek a szolgáltatásért. A szabá-
lyozás rendelkezik a kedvezményekről 
és a műszaki átvételi eljárás díjáról is.

A 2006. december 14-én tartott 
ülésen a képviselők elfogadták a Hu-
nyadi Mátyás Általános Művelődési 
Központ intézményvezetői állására, 
valamint a temető üzemeltetésére kiírt 
pályázatot. A Halásztelki Hírmondó 
kiadásával a Szerif Kiadói Kft-t bíz-
ták meg. A Halásztelki Bolgár Kisebb-
ségi Önkormányzat részére a „Bolgár 
kerék” megépítéséhez 500 ezer forin-
tot szabadítottak fel a tavalyi költség-
vetésben elkülönített céltartalékból.
A testület:

• 33/2006.(XII.15.) számú rende-
letével módosította a települési szi-
lárd hulladékkal kapcsolatos közszol-
gáltatás szabályairól és díjairól szóló 
1/2006.(I.24.) számú rendeletet.

• 34/2006.(XII.15.) számon ren-
deletet alkotott a tengelyen szállított 

szennyvízszolgáltatás díjairól. A szol-
gáltatás díja nem csatornázott terüle-
teken 2110 Ft/m3, csatornázott részen 
2376 Ft/m3, közületek és intézmények 
esetén 2772 Ft/m3.

• 35/2006.(XII.15.) számon rende-
let hozott a kéményseprő-ipari köz-
szolgáltatás díjairól. 

• 36/2006.(XII.15.) számú rende-
letével módosította a szennyvíz-elve-
zetésről szóló 10/2003.(IV.30.) számú 
rendeletet. A szennyvízcsatornát il-
legálisan használók a mindenkor ér-
vényes csatornadíj ötszörösét fizetik 
a jövőben. 

Képviselő-testületi döntések

Helyi adó változás 
Tisztelt Halásztelki Lakosok!

Önkormányzatunk képviselő-
testülete a 20/2002.(XII.11.) szá-
mú helyi adókról szóló rendeletét 
a 27/2006.(XI.29.) számú rendeletével 
két vonatkozásban módosította.

Egyrészt 2007. január 1. napjá-
tól adókötelessé tette azt a lakást 
vagy lakóházként bejegyzett épít-
ményt, amelynek tulajdonosa nem 
rendelkezik állandó bejelentett lak-
címmel Halásztelken. Az adó mér-
téke 600 Ft/m2/év, amelyet tulajdon-
hányada arányában kell megfizetnie 
az adózónak. 

Másrészt bevezette a telekadót, mint 
új adónemet. A kötelezettség a belte-
rületi beépítetlen földrészletre vonat-
kozik, amely nem esik építési tilalom 
alá. Az adó alapja a telek m2-ben szá-
mított területe, mértéke 50 Ft/m2/év. 

Mindkét adónemnél a 2007. janu-
ár 1-jei állapotot kell figyelembe ven-
ni. Az adózás rendjéről szóló 2003. 
évi XCII. tv. rendelkezése értelmében 
a tulajdonosok bevallási kötelezettsé-
güknek 2007. február 15-ig kötelesek 
eleget tenni önkormányzatunk adóha-
tóságánál. A megállapított adót az adó-
zónak félévenként, két egyenlő részlet-
ben kell megfizetnie az adóév március 
15-éig, illetve szeptember 15-éig. 

Polgármesteri Hivatal
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Folytatás az 1. oldalról.
– Vannak azért eredmények is?
– Sikerült a község- és csatornaüze-

meltetési feladatokat ellátó Halásztel-
ki Településfejlesztési Kht. élére új 
ügyvezetőt találni, aki igyekszik talp-
ra állítani a céget. Rengeteg szabályo-
zási kérdést is megoldottunk a testület 
kompromisszumkészségének köszön-
hetően. Ebben a három hónapban any-
nyit dolgozott a testület és a hivatal, 
mint az elmúlt kilencben összesen: 
temető üzemeltetésére, iskolaigazga-
tói munkakörre írtunk ki pályázatot, 
új adójogszabályokat alkottunk. 

– Nem rossz adókivetéssel kezdeni 
a ciklust?

– Muszáj volt. Az előző testü-
let ugyanis rossz településfejlesztési 
koncepciót követett: Halásztelek 80-
85 százalékát belterületbe vonta, úgy, 
hogy nem készítette elő parcellázás-
ra. Ez túl sok volt. Egy ekkora tele-
pülést legfeljebb egy-két utcával, kö-
rülbelül 100 házzal érdemes bővíteni 
évente. A meggondolatlan telekspe-
kulációval súlyos terheket hárítottak 
ránk: ha több száz ház épül, azok-
hoz már nem elég például az óvoda, 
ugyanakkor, ha a település belső ki-
terjedése meghaladja az öt kilomé-
tert, helyi buszjáratot kellene üzemel-

tetnie az önkormányzatnak. Szükség 
lenne parkokra, zöldterületekre is, de 
ezekhez előbb meg kell vásárolnunk 
a területeket, amelyek magántulajdon-
ban vannak. Minderre nincs pénzünk, 
ezért vezettük be a telekadót. A leg-
fontosabb: amit az elkövetkező 3-4 év-
ben nem építünk meg, az a rákövetke-
ző 10 évben sem készül el. A pályázati 
forrásokhoz kell az önrész, sőt még 
ez sem lesz elegendő, komoly hitele-
ket kell felvennünk, amit aztán évekig 
törleszt majd az önkormányzat.

– Az iparűzési adó nem enyhíti 
a pénzügyi gondokat?

– Valóban ez is egy bevételi forrás, 
ám ebben is rossz mintát követett ed-
dig a település, mivel a forgalmas utak 
mellett nem alakított ki ipari parkot, 
helyi adóbevételt termelő munkaterü-
leteket. Csak kertes ingatlanok jöttek 
létre, ezekből nincs bevétel, a szemé-
lyi jövedelemadóból is csak a két éve 
bejelentkezett lakosok után kap az ön-
kormányzat. Vagyis csak kiadást je-
lentenek egy ideig, hiszen – folytatva 
a korábbi gondolatot – ezeken a terü-
leteken meg kell oldani a közvilágí-
tást, a csapadékvíz-elvezetést, burkolt 
utakat kell építeni, el kell szállítani 
a szemetet. Úgy gondoljuk igaz, hogy 
önerőből kell a tulajdonosoknak vil-

lamosítani, vizet bevezetni, és a csa-
tornázáshoz is hozzá kell járulniuk 
(az önrész befizetésével), vagyis in-
gatlanonként majdnem 500 ezer-1 mil-
lió forintot kell befektetniük, azon-
ban tény, hogy az eredetileg 100–200 
ezer forintos ingatlant ezután nyolc-
tízmillió forintért tudják eladni. Te-
hát nagyon nagy mértékű az ingatlan-
felértékelődés. Először megpróbáltuk 
keresztülvinni azt a javaslatot, hogy 
a belterületbe vonáskor a tulajdono-
sok – mivel a telkük értéke az eredeti 
60-80-szorosára fog nőni – bizonyos 
területet adjanak oda az önkormány-
zatnak, ahol játszótér, park, bölcsőde, 
egyéb kiszolgáló létesítmények épül-
hetnek, hiszen ezek növelik az ingat-
lan értékét. Ez a kezdeményezésünk 
nem volt eredményes, ezért kérünk 
most telkenként körülbelül negyven-
ezer forintot évente, addig, amíg be 
nem építik. Utána számítunk a SZJA 
8 százalékára és a normatívákra.

– A fejlődéshez növekedésre is szük-
ség van…

– A belterületbe vonás valóban 
együtt jár a lakosság növekedésével, 
ám a bővülésnek mindig vannak hát-
rányai. Halásztelek körülbelül három-
ezres lélekszámú település volt a 80-
as évek közepén, most pedig több mint 
nyolcezren élünk itt, és körülbelül 
ezerre becsüljük azok számát, akik itt 
laknak, de nincsenek bejelentve. 

– Ennek mi az oka?
– Mivel nincs bölcsőde, és kevés 

a férőhely az óvodában, sokan másho-
vá hordják gyerekeiket, s emiatt pél-
dául Csepelen, Pesterzsébeten, So-
roksáron vagy éppen Budatétényben 
vannak bejelentkezve. Ők az egész-
ségügyi szolgáltatást is máshol ve-
szik igénybe.

– Hogyan próbálnak változtatni 
ezen a helyzeten?

– Egyrészt „szelíd erőszakkal”, a ja-
nuár 1-jétől bevezetett ingatlanadóval, 
amely alól csak az állandó lakosok 
mentesülnek. Másrészt jobb szolgál-
tatásokat kínálunk: fejlesztjük az is-
kolát, bővítjük az óvodát, több forrást 
fordítunk kulturális programokra. 
Tavaszra elkészül az iskola-felújítási 
tervünk: a közel 800 millió forintos 

Új vezetés, új elképzelések  
Halásztelken
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Néhány éven belűl itt is házak állnak majd... 
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projekt a közeljövő legnagyobb beru-
házása lenne. Jelenleg két helyen – 
az Iskola utcai kis-, és a Somogyi Béla 
utcai nagy iskolában – folyik az ok-
tatás, ezt a kétlakiságot megszüntet-
nénk. A megújuló nagy iskolaépület-
ben hat vagy nyolc terem lenne, és még 
egy kézilabdapálya méretű sportcsar-
nok is kerülne ide. A megszűnő kis is-
kola helyére pedig egy új önkormány-
zati épületet szeretnénk építeni.

rabb tavasszal tudjuk elkezdeni az elő-
készítését. Egyelőre tehát, legalább 
egy-két évig még biztosan használnia 
kell az önkormányzatnak a kultúr-
ház nagy helyiségét, és a négy kicsi-
ből hármat.

– Azt mondja, a korábbi település-
politika elhibázott volt. Miben látja 
a kiutat?

– A meglévő önkormányzati inf-
rastruktúrát kell fejleszteni, mintegy 
1,5-2 milliárd forint értékben, minél 
több európai uniós támogatással. Első 
lépés az iskola-beruházás előkészítése, 
amiről már beszéltem. Budapestnek és 
agglomerációjának az uniós átlagnál 
magasabb a GDP-je, tehát gyorsabban 
fejlődik, nem szorul támogatásra, nem 
elmaradott térség. Legfeljebb oktatás-
fejlesztéshez, átképzéshez lehet EU-s 
támogatást igénybe venni a következő 
ciklusban. Azt mondom, az eljövendő 
négy évben fel kell készülni a rendel-
kezésre álló uniós források lehívásá-
ra és fogadására. Ehhez az kell, hogy 
készen legyenek az iskola-, az óvoda-, 
a bölcsőde- és a belső úthálózat tervei, 
itt álljanak a fiókban engedélyezve, 
hogy bármikor tudjunk velük pályáz-
ni. Egyelőre egyik sincs meg. 

– Milyen eredményekre számít? 
– Ha felújítjuk az iskolát, és szín-

vonalas oktatást tudunk biztosítani, 
akkor nem viszik el a szülők a gyere-
keket máshová. Ugyanez vonatkozik 
az óvodára is. A bölcsődét akkor lenne 
érdemes létrehozni, ha elérjük a tízez-
res lélekszámot, de ez sincs messze: 
már-már városi méretűek vagyunk, 
három-négy éven belül 10-11 ezerre 
nőhet a lélekszám. A közép-magyar-
országi régió a következő években 
uniós támogatásokkal még nagyobb 
sebességre kapcsolhat. Az a kérdés, 
hogy a gyorsan fejlődő Szigethalom-
hoz és Szigetszentmiklóshoz hason-
ló tempót Halásztelek is fel tudja-e 
venni. Úgy vélem, ez a testület és ez 
az önkormányzat alkalmas arra, hogy 
következő két-három év jelentős fej-
lesztéseit, beruházásait megtervez-
ze, pályázzon, nyerjen és megvalósít-
sa az  elképzeléseket. Ez az előttünk 
álló feladat. 

Rozgonyi Sarolta – Várnai Zoltán

2007. január HÁTTÉR – KÖZÉRDEKŰ 5

Felhívás 
szennyvízcsatorna-használati 

közüzemi szerződés  
megkötésére

Halásztelek Nagyközség Képvi-
selő-testületének rendelete értel-
mében, aki 2007. január 1-jét köve-
tően illegálisan – szerződés nélkül 
– vezeti be kommunális szennyvizét 
a szennyvízcsatorna törzshálózatba, 
annak a mindenkori díj ötszörösét 
kell fizetnie. 

A csapadékvíz semmilyen körül-
mények között nem vezethető csa-
tornahálózatunkba. Az elmúlt idő-
szakokban komoly üzemzavarokat, 
anyagi károkat, pinceelöntéseket 
okozott ez a fajta, engedély nélküli 
csatornahasználat.

A tulajdonosok több esetben azért 
nem fizetnek, mert nem tudják, hogy 
a vízszámla nem tartalmazza a csa-
torna használati díját.   

Kérem azokat az ingatlantulajdo-
nosokat, akik csatornahálózatunkat 
igénybe veszik, de csak vízdíjat fi-
zetnek, hogy haladéktalanul keres-
sék fel társaságunkat és kössenek 
szerződést a csatornahasználatra! 
Ehhez – a mérőállás miatt – szükség 
van az utolsó vízszámlára is. 

Azok az ügyfeleink, akik legké-
sőbb január végéig szerződést köt-
nek, mentesülnek az illegális hasz-
nálat jogi következményeitől.

Közös vagyonunk biztonságos 
működése érdekében februártól 
a rendelet szerinti emelt díjat érvé-
nyesítjük minden feltárt és nem jog-
szerű csatornahasználat esetében.  

Urbán Miklós
HATE Kht. 

ügyvezető igazgató
2314 Halásztelek Postaköz 1.

„...kissé szűkösen férünk csak el benne...”

– Ott lenne az új hivatal?
– Igen, olyan konstrukcióban, hogy 

eladjuk a földterületet, amely jelenleg 
a mienk, de nem pénzt kérünk érte, 
hanem egy szint megépítését, amibe 
az önkormányzat költözne. A hivatal 
fölötti két emeleten pedig lakásokat 
építhet a tulajdonos, ami bőven fedezi 
az épület árát.

– Ez megoldaná az önkormányzat 
helyproblémáit? Úgy tudni, a szabad 
helyiségek iránt megnőtt a kereslet…

– Nem ekkora településre tervezték 
az épületet, ma már kissé szűkösen fé-
rünk csak el benne. Sőt, bizonyos he-
lyiségeket bérelni is kénytelenek 
vagyunk. Ha megvalósítjuk a beruhá-
zást, egy 1000–1500 négyzetméteres 
önkormányzatot tudnánk kialakítani, 
amelyben lenne hely a hivatali appará-
tusnak, a testületi üléseknek, valamint 
a bolgár, a cigány és a német kisebb-
ségeknek is. Mi pedig kivonulnánk a 
kultúrházból, és visszaadnánk a tele-
pülés lakóinak, a kluboknak, egyesü-
leteknek és civil szervezeteknek. 

– Mikor kezdődhet el a munka?
– Ez egy piaci alapú beruházás lesz, 

amibe sem önrészt, sem EU támoga-
tást nem tudunk bevonni. Leghama-
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

Temető üzemeltetésére

Halásztelek Nagyközség Önkor-
mányzatának képviselő-testülete 
(2314 Halásztelek, Posta köz 1. Tel.: 
06-24-517-290) pályázatot hirdet a 
Hunyadi Mátyás Általános Iskola és 
ÁMK (2314 Halásztelek, Somogyi 
Béla u. 50-52.) magasabb vezető be-
osztású intézményvezetői munkakö-
rének betöltésére

Pályázati feltételek:
• egyetemi, vagy főiskolai végzettség, 
pedagógus szakvizsga
• legalább 5 éves szakmai gyakorlat
• legalább 5 éves közoktatási vezetői 
gyakorlat
• büntetlen előélet 
Az állás elfoglalásának ideje: 
2007. augusztus 1.
A megbízás időtartama:
5 év, 2012. július 31-ig.

A pályázat benyújtásának határideje: 
az Oktatási Közlönyben való megje-
lenést követő 30. nap
A pályázat elbírálásának határideje: 
a pályázati határidő lejártát követő 60 
napon belül.
A pályázathoz csatolni kell: 
• az iskolai végzettséget bizonyító ok-
levél hiteles másolatát,
• 30 napnál nem régebbi erkölcsi bi-
zonyítványt
• a vezetői gyakorlatot bizonyító do-
kumentumok másolatát
• a pályázó szakmai életrajzát, vezetői 
programját a szakmai helyzetelem-
zésre épülő fejlesztési elképzeléssel.

A hiányosan benyújtott pályázatok 
formai hibásnak minősülnek, és a pá-
lyázatból kizáratnak.
A pályázat címzése: 
Halásztelek Nagyközség Jegyzője 

Sikeres évet  
kívánunk!

Egyesületünk azzal a céllal jött lét-
re 2006-ban, hogy összefogja a közös-
ségért tenni akaró lakótársainkat, és 
programokat szervezzen az érdeklő-
dők számára. 

Fontosnak tartjuk, hogy a Halász-
telken működő civil szervezetekkel 
mielőbb felvegyük a kapcsolatot. Re-
ményeink szerint 2007-ben már saját 
helyiségünkben, folyamatosan kínál-
hatjuk programjainkat mindenkinek. 
Előadások
• egészségügy – szűrővizsgálatok fon-
tossága, betegségmegelőzés 
• számítástechnika – programozás, az 
informatika lakossági és ipari felhasz-
nálása
• műszaki újdonságok – hőkamerás 
bemutató, mikroelektronikai beren-
dezések tervezése 
• fényképészet – fotótechnikák, szű-
rők bemutatása, digitális fényképé-
szet, képkorrekciók
• nyelvi estek – angol és német beszél-
getések, idegen nyelvű előadások 
Kiállítások
• helyi festő- és fotóművészek kiállí-
tásai
• a településen fellelhető régi tárgyak, 
gyűjtése, bemutatása
Számítástechnika klub
• számítástechnika „bevetés” közben.
• informatikai guruk klubja
• állandó Internet hozzáférés 
Szabadidő
• rangadók a csocsóasztalon
• alternatív lehetőségek: gombfoci, új-
ságok, magnó, mp3-letöltés 

Szeretnénk egy azonos értékek 
mentén szerveződő társaságot össze-
kovácsolni.

Üdvözöljük sorainkban új tagjain-
kat, és várjuk leendő társaink jelent-
kezését! 

A Sikeres Halásztelekért Egyesület 
elnöksége nevében: 

Kis Bálint elnök
www.sikereshalasztelekert.hu

Halásztelek Nagyközség Önkor-
mányzatának képviselő-tesülete – 
az önkormányzat tulajdonában lévő, 
az előterjesztésben szereplő – teme-
tő üzemeltetésére pályázatot ír ki az 
alábbiak szerint:

Pályázati feltételek: 
• A pályázaton az vehet részt, aki 
megfelel a temető-szolgáltatókra vo-
natkozó törvényi feltételeknek, te-
lephellyel, halottszállító járművel és 
a szolgáltatás ellátásához személyzet-
tel rendelkezik.
• Teljesíti a szakmai alkalmasság fel-
tételeit (megfelel a kormányrendelet-
ben előírt képesítési feltételeknek).
• Adó-, vám- és járulékfizetési kötele-
zettségeinek igazoltan eleget tett.
• Igazolja és vállalja, hogy a kormány-
rendeletben meghatározott mérté-
kű vagyoni biztosítékkal folyamato-
san rendelkezik, amelyet kizárólag 
a temető-szolgáltatást igénybevevők 
olyan kártérítési igényének közvetlen 
kielégítésére használhat fel, amelyet 
a szolgáltatással okozott. (Bankszám-

lát vezető pénzintézetnél lekötött és 
elkülönítetten kezelt pénzbeli betét, 
vagy ilyen összeg erejéig vállalt bank-
garancia, vagy felelősségbiztosítás.)

A Képviselő-testület elvárja a pá-
lyázótól, hogy a temetkezéssel kap-
csolatos ügyintézésre helyben irodát 
tartson fenn. A pályázó tegyen aján-
latot a jelenlegi üzemeltető tulajdoná-
ban levő eszközök átvételére, továbbá 
készítsen beruházási tervet ütemezés-
sel és értékhatárral.
A pályázat benyújtási határideje: 
a pályázat megjelenésétől számított 30 
nap

A benyújtás helye: Halásztelek 
Nagyközség Polgármesteri Hivatala

A képviselő-testület az összességé-
ben legkedvezőbb ajánlatot tevővel köt 
szerződést. 

A pályázattal kapcsolatban érdek-
lődni lehet: Baloghné dr. Nagy Edit 
jegyzőnél (06-24-517-270).

A Képviselő-testület fenntartja 
magának a jogot, hogy a pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítsa.

Intézményvezetői állásra
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 Az újesztendő közeledtét jelez-
ve többször robbantak petárdák 

a községben. Aztán megérkezett a Szil-
veszter. Addig nem is történt semmi kü-
lönös, míg a Somogyi út Ságvári és Béke 
utcai szakaszát néhányan ki nem sajátítot-
ták, és a 44. számú ház előtt “ünnepelni” 
nem kezdtek. Rakéták arzenálját lövöl-
dözték a magasba. Rövid idő alatt teljes 
füstfelhőbe borult a környék, a repeszek 
a közeli kertekbe estek, órákig tartott a 
mennydörgés-szerű hangzavar. Éjfél után 
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A közösségformálás szándéka és a né-
met kultúra értékeinek bemutatása veze-
tett bennünket – az ősszel alakult Halász-
telki Német Nemzetiségi Önkormányzat 
képviselőit – adventi programunk (Ad-
ventskrantz) megrendezésekor. Decem-
ber 16-án a Malonyay-kastély díszbe öl-
tözve várta a lakosságot – kicsiket és 
nagyokat. Kora délutántól este kilencig 

Köszönet
A Halásztelki Nyugdíjas Baráti Kör 

vezetősége köszönetet mond azoknak 
a magánszemélyeknek és közösségek-
nek, akik valamilyen formában segí-
tették tevékenységünket. Köszönjük 
a falu lakosságának, hogy jelenlétük-
kel megtisztelték az általunk rendezett 
zenés nótadélutánokat. Köszönjük az 
önkormányzat támogatását. Köszön-
jük a Tatár Pékségnek, hogy egész év-
ben süteményt juttatott egyesületünk 
számára. Tisztelettel számítunk ado-
mányukra a továbbiakban is. Köszö-
netünket fejezzük ki Táli Károly vál-
lalkozónak, aki tiszteletbeli tagként 
anyagi segítséget is nyújt egyesüle-
tünknek. Kívánjuk, hogy vállalkozása 
hasznos és sikeres legyen! Köszönjük 
a Nyugdíjas Napközi Otthon vezeté-
se, személy szerint Dragovics János 
segítségét.

Kedves támogatóinknak és a falu 
egész lakosságának boldog újeszten-
dőt kíván a Halásztelki Nyugdíjas Ba-
ráti Kör vezetősége. 

Vass László klubelnök

ERŐNLÉT ÉLETMÓD ÉS MOZGÁS KLUB – O.K. Gép Bt. – Rákóczi út 77. 
Tolnainé Kerényi Ágnes és Acsádi Viktória az Egészségház épületében tartja óráit. 

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
9.00–10.00 Alakformáló konditorna 

Szilvi
Alakformáló konditorna 
Szilvi

Alakformáló konditorna 
Szilvi  

10.00–11.30 Csi-Kung  
(könnyű, kímélő mozgás) 
Ági

Ficánka torna 10.40-ig, 
utána
Baba-mama Klub
Viki 11.30–12.00

16.30–17.00 Csontritkulás elleni torna
Kati

Torna kismamáknak Kati Senior torna 
Kati

 

17.00–17.30 Gerinctorna mindenkinek
Kati

Tappancs gyerektorna 
(lúdtalp ellen)
Kati

17.30–18.00 Tartásjavító torna 
Kati

18.00–18.30 Csi-Kung  
(könnyű, kímélő mozgás) 
Ági
 

18.30–19.30 Alakformáló konditorna 
Klári

Alakformáló konditorna 
Klári

Elérhetőségek: Tolnainé Kerényi Ágnes klubvezető 06-30-230-2560, 06-24-450-111, Rávai Szilvi 06-20-395-9047, 
Bak Klári 06-70-208-7766, Szatmári Kati 06-70-278-5575, Acsádi Viktória 06-30-904-9391

Köszönetet mondunk mind-
azoknak, akik Balikó Lajost 
2006. december 8-án utolsó út-
jára elkísérték a halásztelki te-
metőbe. 

Balikó Lajosné és lánya

aztán bátorkodtam szólni, hogy közterü-
leten nem illik ilyet tenni. A füstfelhőből 
egy borízű hang tudtomra adta: “Ha nem 
tetszik, hívja a rendőrséget!” Ezt tettem, 
és elmondtam, hogy a fennálló rendelke-
zések megsértésével, közterületen fülsi-
ketítő rakétázás zajlik, már több mint egy 
órája. “Törődjek mással” – volt a válasz, 
majd letették a kagylót. 

Nem értem, hogy hol van az a pont, 
amikor az állampolgárok jogai nem sé-
rülhetnek.  Diósdi Antal

Az olvasói levelek, vélemények nem feltétlenül tükrözik szerkesztőségünk ál-
láspontját. Fenntartjuk a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidít-
ve és szerkesztve közöljük.

Az Adventre elvarázsolt kastély
tartott a program, amelyre sokan voltak 
kíváncsiak. A gyerekek kézműveskedés-
sel, vetélkedőkön és műsorokon keresz-
tül, játékos formában kóstolhattak bele 
az ünnep előtti sürgés-forgásba, miköz-
ben a felnőttek is kikapcsolódhattak. 

Köszönjük a Tatár Pékség, a Malo-
nyay-kastély, a Trifon Borház támoga-
tását, a fellépőknek (Betlehemes cso-
port Kulcsárné Viczián Zsuzsanna 
vezetésével, a Csepeli Eötvös Iskola 
Német Nemzetiségi Csoportja, a Fo-
nál Katolikus Énekkar, a Schwäbische 
Buam zenekar, Lászlóné Balázsovits 
Magdolna és Nonn György) a részvé-
telt, és mindenkinek, hogy jelenlétével 
megtisztelte az eseményt.

Dornbach Péter elnök

Játékos készülődés az ünnepre
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Új felülettel és megújult struktú-
rával működik Halásztelek hivatalos 
honlapja, a www.halasztelek.hu. Az 
új oldal szolgáltatások széles körével 
várja a látogatókat. Olvashatók a ren-
deletek, a képviselő-testületi határo-
zatok és a 2006. október 1-je óta meg-
tartott testületi ülések jegyzőkönyvei; 
bemutatkoznak a kisebbségi önkor-
mányzatok, a Halásztelken működő 
civil szervezetek, cégek és vállalko-

A Comenius program keretében 
2007 májusában a Hunyadi Mátyás 
Általános Iskola 12 tanulót küld egy 
francia iskolába, és ugyanennyi ven-
dégdiákot fogad Franciaországból. A 
diákcsere-program szervezői a kö-
zelmúltban Brugge-ben, konferenci-
án értékelték az elmúlt évet, illetve 
előkészítették az idei feladatokat. A 
tanácskozáson Belgium, Hollandia, 
Franciaország, Németország, Len-
gyelország, Olaszország és Magyar-
ország 11 iskolájának szakembe-
rei vettek részt. A halásztelki iskolát 

Az Év sportolója

A Sportcentrumban épült játszótér 
elnevezésére kiírt pályázatra mint-
egy 90 gyermek küldte be javasla-
tát. Lázár Gábor, a Hunyadi Mátyás 

Általános Iskola 6. osztályos tanulója 
nyert, a játszótér az ő ötlete alapján az 
„Aprók Parkja” nevet kapta.

László Károly  

Bababörze
Téli bababörzénket szokás szerint az 

ÁMK-ban tartottuk december 3-án. A ru-
hákon kívül most – a karácsonyra való te-
kintettel – játékokat is lehetett vásárolni. 
Amíg a szülők válogattak, a csemetékhez 
megérkezett a Télapó, és apró ajándékok-
kal lepte meg a srácokat. Unatkozó gyer-
kőcöt nem lehetett látni: aki akart, felfe-
dezhette a játékszobát, vagy kézműves 
foglalkozásba kapcsolódhatott be. 

Köszönjük a védőnők, az óvónők, 
a szülők közreműködését, valamint 
a szervezésben részt vett önkormányzati 
képviselők, a polgármester és természe-
tesen az ÁMK segítségét. Legközelebb 
2007. március 3-án, szombaton tartunk 
börzét. Mindenkit szeretettel várunk!

Zöllei Rita, Balázsné Aczél Gyöngyi

Megújult Halásztelek honlapja
zások. Új funkció az eseménynaptár, 
amely napra lebontva tájékoztat ar-
ról, hogy milyen hivatalos és közös-
ségi programok, rendezvények lesz-
nek az adott hónapban. November óta 
újra működik a fórum, illetve egy kü-
lön rovat, amelyben a polgármesterhez 
lehet kérdéseket intézni. 

A weblappal kapcsolatos ötleteket, ta-
nácsokat a webmaster@halasztelek.hu 
címre várják. I. N.

Nemzetközi diákcsere
Sallai Gyuláné programkoordinátor 
és Lobisevné Pályi Magdolna, a nyel-
vi munkaközösség vezetője képviselte. 
Brugge-ben arról is döntöttek, hogy a 
következő konferenciát 2007 októbe-
rében Halászteleken rendezik meg. 
A találkozót a Hunyadi iskola készí-
ti elő, és bonyolítja le. Az intézmény-
nek, amely hét éve kapcsolódott be a 
nemzetközi együttműködésbe, 3800 
euro áll rendelkezésére a programok 
megrendezéséhez. Ez részben fedezi 
a költségeket, ám számítanak az ön-
kormányzat támogatására is. R. S.

A Magyar Sportújságírók Szövetsé-
ge tavalyi voksolásán Cseh László lett 
az Év férfi sportolója. Laci 2006-ban 
a budapesti úszó Eb-n két arany- és 
egy ezüstérmet szerzett, majd a hel-
sinki rövidpályás Eb-n egy arany- és 
két ezüstmedállal gyarapította érem-
gyűjteményét. A halásztelki klasszis 
január végéig Dél-Afrikában készül 
a márciusi, melbourne-i világbajnok-
ságra.  V. G. Z

Aprók Parkja


